今日淄博

我 们 就 在 您 身 边

希鲁晚報 2019.7.11 星期四 ^读

读者 0531-85193700 热线 0533-3159015



团购电话: 0533-2062377

以"双招双引"为主抓手,聚焦做好"高、新、轻、绿"四篇文章,

淄博市开展重大项目建设巡礼

今年以来,全市上下认真贯彻全省"担当作为,很抓落实"工作动员大会精神,按照省委刘家义书记关于在"双招双引"上拿出"七项真功夫"的要求,牢

牢把握"一个目标定位,四个着力建设, 十个率先突破"总体思路和工作布局, 紧紧围绕高质量发展,聚焦做好"高、 新、轻、绿"四篇文章,以"双招双引"为 主抓手,举全市之力推动重大项目建设,为加快淄博市新旧动能转换注入了强劲动力。从今天开始,本报推出《重大项目巡礼》栏目,陆续报道一批投资规

模大、科技含量高、行业影响力强、现在 已经签约落地或开工建设的大项目、好 项目,同时,配发再掀项目建设新高潮 系列评论文章,敬请关注。

山东爱特云翔信息技术有限公司:

做"云时代"的领跑者

本报讯 山东爱特云翔大数据产业园是省新旧动能转换优选项目。"项目建成投产后,这里将成为全国最大的智能视频云服务基地和该领域技术集聚度最高的产业园区。"山东爱特云翔信息技术有限公司总裁闫鹏飞告诉记者。

在临淄区爱特云翔大数据产业园(二期)建设现场,记者看到,办公中心、孵化中心相对标高负9米以上土方已经开挖,办公中心、孵化中心桩基工程已完成近半,办公区、生活区等临设搭建已经完成。按照计划,2019年底将完成大数据产业园数据中心1号楼主体建设及配套设施基础建设,2020年3月完成数据中心及云翔高科技产品展示中心建设,同步实现数据中心1#符合国际T3+标准的4000台机柜投入使用。

当前,互联网时代已经进入下半场, 云计算产业是下一阶段互联网产业的重 要增长极。对此,山东爱特云翔数据中心 提前布局,瞄准为5G和人工智能产业提 供基础支撑的定位,建设国内首家单机 柜10KW-20KW高电力负荷机柜组群, 打造5G时代高性价比数据中心的典范。 爱特云翔在国内率先提出云网融合概 念,投资数亿元兴建连接淄博、北京、宁 夏、江苏的直联光纤,建立全国领先的 SDWAN(软件定义广域网络),同时投 资兴建多节点公有云,为大型互联网公 司提供互联互通的云计算服务。

爱特云翔产业园的另一个定位是服务视频产业基础设施与赋能平台,降低视频服务、智能视频设备/终端、视频技术类企业在资源、技术、商业化层面的投入成本与机会风险,助力视频服务产业发展。项目建成投产后,将聚合视频技术与服务产业、视频类智能终端产业,为新



经济产业提供视频基础服务,建立面向视频需求的产、学、研、用一体化园区平台。2017年9月,淄博高品质数据中心一期项目建成投用,打造了PUE1.3的T3+国际标准的数据中心。

2019年3月,启动宁夏中宁视频存储基地建设,通过光缆直通北京,并将北京与淄博的直通双路用光缆实现联通。

启动铺设联结北京山东宁夏的直通光缆,将淄博大数据产业园与北京中心节点实现互联互通,间接实现与宁夏中卫视频存储数据基地的互联互通,以此辐射天津、河北、山西、陕西等区域。目前,云翔云计算平台已经可以为数百家企业提供弹性云计算、云存储服务,经过整合的近百家行业应用爱特云应用平台已经进入测试阶段,即将正式上线。同时,还完成了面向车联网的智能终端管理平台、面向视频结构化的人工智能平台研发,即将启动整合智能物联平台、视频云服务平台和城市三维可视化平台建设。

园区建成后,将导入云计算、人工智能、智能终端、企业服务等产业的10余家龙头企业,预计三年内将吸引外来投资近70亿元,实现产值300多亿元,利税近40亿元,成为"云时代"领跑者。(张厚新)

淄博齐翔腾达化工股份有限公司:

靠高精尖项目向价值链高端攀升

本报讯 齐鲁化工区金山片区齐 翔腾达工业园,现场一片繁忙景象。淄博齐翔腾达化工股份有限公司40万吨/ 年叔丁醇及配套20万吨/年MMA、10 万吨/年PMMA项目已经正式动工,这标志着齐翔腾达拉开了新一轮高质量 发展的序幕,也是齐翔腾达聚力新旧动能转换、开启高端高质发展新征程的实际行动。该项目计划投资38亿元,预计明年正式投产后年可新增销售收入38亿元,实现利润8亿元,税金8.8亿元,成为国内最大的高档有机玻璃原料生产线。

2010年5月18日,齐翔腾达成功在深交所上市,经过6年的深耕细作,一举成为碳四行业的龙头企业,甲乙酮,顺酐产销量居全球首位。2017年,齐翔腾达先后荣获山东省百强企业、中国化工500强企业称号,跻身《财富》中国500强第334位,入选"山东省新跨越民营企业"。2018年,齐翔腾达年销售收入达到279亿元,利润近10亿元,税金近9亿元,与成立之初相比,分别增长了347倍、164倍、133倍。

淄博市作为传统的重化工业城市,化工产业在区域经济板块中占比较高,加快推进新旧动能转换,改造升级传统化工产业迫在眉睫。作为国内碳四深加工产业龙头,作为淄博化工行业标杆企业之一,齐翔腾达深感责任重大。近年来,企业着眼于打造完整产业链条、提升集群化发展水平,不断向产业链下游延伸、向价值链高端攀升,加快构建结构优化、技术先进、链条完整、绿色低碳的现代化产业体系,齐翔腾达环保类高端化工项目MMA、PMMA及配套项目,正是企业2019年重点推进的高端项



目之一。

该项目成功人选2019年省重点项目,产品主要应用于有机玻璃、高档油漆、高端显示屏及其他家用电器、装饰材料的生产,产品需求量大、市场前景好。甲基丙烯酸甲酯的下游产品,PMMA(聚甲基丙烯酸甲酯树脂)被广泛应用于各种照明器材、光学玻璃、仪器仪表、光导纤维、飞机座舱玻璃、防弹玻璃等领域,特别是随着液晶显示器市场的迅速增长,光学级PMMA模塑料需求量大幅度增长,发展潜力巨大,市场前景广阔。

齐翔腾达科技开发处处长车平生告诉记者,这个项目的工艺水平在国内首屈一指,产品无毒、无污染,是非常环保的化工合成材料。项目建成后,将进一步延伸齐翔腾达产业链条,形成新的经济增长点,助力全市化工产业高质量发展。

齐翔腾达董事长车成聚表示,齐翔腾达将坚持"内生式与外延式"发展相结合,发挥自身优势,整合优质资源,多线布局高精尖项目,不断推动产业提层次,强实力,为行业转型升级和地方经济发展作出更大贡献。 (王奇)

齐鲁晚报**推荐!** 好喝文正宗的目照绿茶来到淄博啦



所有茶叶均来自原产地日照,口感品质俱佳 去掉所有中间环节,让利广大市民

夏天到来,好喝的正宗日照绿茶又来到淄博啦。 齐鲁晚报 联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶 直销优惠活动,厂家直销,保证正宗,让利广大市民和读者。 本次到货的绿茶口感和品质都很不错,

本次到货的球条口感和品质都很不错数量有限,即日起开始预定和购买, 您也可以到报社亲自品尝。

购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(高新区政通路高创园B座402房间)

② 咨询电话: 0533-6120599